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JOCJIKEHHA MPOLECY YJIbTPA®LIBTPAIIIMHOIO
PO3IJIEHHSA BBMC

TeopeTnyHO Ta eKCHEPUMEHTAIFHO OOIPYHTYBAHO TEXHOJIOTIT
yabTpadiNbTpallifHUX KOHIEHTpPATIB  OLIKOBO-BYIJIEBOJHOI  MOJIOYHOT
cupoBuru (BBMC), oTpiMaHuX 3a JOIOMOTO0 HAIBIPOHUKHUX MeMOpaH
IMTAH-50 Tta [TAH-100, sixi € MemMOpaHaMu APYroro IOKOJIHHS Ha OCHOBI
CHIBIIOJIIMEPIB AaKPHUIIOHITPHUITY.

[lpoBeneHO TEOPETHYHUH PO3MIAA IPOLECIB KOHIEHTpALiiHOT
noysipu3alii Ta TeNCYTBOPEHHS HaJ IIOBEPXHEI0  HAMiBIPOHUKHUX
ynbTpadinbTpaniiftanx MemOpaH. Bu3HaueHO MaTeMaTHYHI 3aJIe)KHOCTI, IO
MOCTAITHO ONUCYIOTh HAKOIWYCHHS BHUCOKOMAICKYJISPHUX DPEYOBHH Ha
MIOBEPXHI MEMOpaHH 1 BllacHe BUHUKHEHHS TeIIO0.

Po3pobneHo  mareMaTW4Hy MoOJelb 3MiHH  IPOJYKTHBHOCTI
Y®-membpan B nporieci Y @-koHueHTpyBanHs BBMC, sika 1ae MOXIHBICTh
B 3aJEXKHOCTI BiJ THUCKY, TEMIEpaTypu Ta TPHUBAJIOCTI Ipolecy
Y O-kOHIIEHTPYBaHHS BU3HAYUTH HOTO ONTHUMAJIbHI TEXHOJIOTIYHI PEKHMH.
Moiens aieKBaTHA i OMUCYETHCS PIBHSIHHSAM ONTHMI3allii:

G =3,826 + 0,062t + 4,299 P- 1,849 7 + 8,828 10“t2+ 0,023 P?+
+0,332 1 +0,032 t-P — 1,786-103t-t — 0,08 P-1. 1)

HocmimpkeHi  mapameTpu  THCKY  QUIbTpamii, TeMmepaTypH,
TpuBanocti npomuecy Y®-kounentpyBanast bBMC B TymiKOBOMY pexuMi.
3  Meroro  3amo0iraHHs ~ yTBOPEHHS  HONApHM3alliifHOrO  mIapy
BHUCOKOMOJIEKYJISIDHUX CIIOJIyK Ha IIOBEpXHI HAIMIBIPOHUKHUX MeMOpaH
3allpONIOHOBAHO MPOBOAUTH Tipouec Y D-koHneHTtpyBanHs BbBMC 3
0apOOTYBaHHSM BHUXIJHOI CHPOBHHHM HaJ IIOBEpXHEI0 MeMOpaHH.
Inrencudikanis npouecy yiabrpadinbTpalii Ipy 1OMY BiIOyBa€eThCs 3a
pPaxyHOK CYKYIIHOTO BIUIMBY Ha Te€Jb, IO YTBOPHBCA Ha MOBEPXHI
MeMOpaHH, THCKy OapOoTyBaHHs, TypOymi3amii TOTOKIB  piAKHX
BUCOKOMOJIEKy sipHuX mominucnepcaux cuctem (PBIIC) i rigpaBniuHOoTrO
ynapy PBIIC o nosepxaio Y ®-memOpanu.

OpHi€l0 13 OCHOBHUX XapaKTEPUCTHK Iporuecy Y D-KOHIEHTPYBaHHS
6iomoriuamx piguH € Qaxrop xoHnenrpanii (PK) ¢. Xapakrep 3MmiHu ¢ y
koHueHTpaTtax BBMC 3a pi3HUX peXHMIB iX KOHIEHTPYBAaHHs IOKa3aHUI
Ha puc. 1.
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1 602, ¢ IMAH-50
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a 1 2 3 4 . .
TynukoBomy pexumi (1, 3) i B
B — CHpOBaTKa 3-I1i] pexuMi 6apooryBaHnns (2, 4)

KHCJIOTO CHPY

Ha mincrasi manmx puc. 1 MOXXHa KOHCTaTyBaTH, IO 3aCTOCYBaHHS
pexxumy OapboryBaHHs BBMC nos3Bonsie  iHTeHCH]iKyBaTH —Ipolec
Y®-pozninennss BBMC mopiBasHO 3 Y® B TYNHKOBOMY peXuMmi
B 1,5-1,6 pa3y 3a VY®-posminenHs ckomnoruH, B 1,3-1,4 pa3y 3a
Y®-po3nineHHs 3HEKUPEHOro MojIoKka Ta B 1,4—1,5 pazy 3a Y®-posninenss
CHUPOBATKH 3-TIiJ1 KUCIIOTO CUPY.
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